

令和6年2月15日

報道関係者様各位

豊臣時代から続く 老舗企業・タマノイ酢 新代表取締役社長 就任のお知らせ

タマノイ酢(株) (本社:大阪府堺市、以下当社)は、2024 年 4 月 1 日(月)より、播野 貴也が新たに代表取締役社長に就任いたします。

また、これまで 33 年に渡って代表取締役社長を務めた播野 勤はタマノイグループ代表 兼 タマノイ酢 (株)代表取締役に就任いたします。

氏名	新役職	現役職名
播野 勤(はりの つとむ)	タマノイグループ代表 兼	代表取締役社長
	タマノイ酢(株)代表取締役	
播野 貴也(はりの たかや)	代表取締役社長	専務取締役

当社は、1907年(明治 40年)に酢の発祥と言われる大阪府堺市で5つの蔵が集まり、タマノイ酢の前身となる大阪造酢合名会社として創立されました。代表製品として「すしのこ」や「はちみつ黒酢ダイエット」などを展開しております。今後も「社員、地域社会、消費者への安全と貢献」を大切に地域の方々に寄り添い、関わる全ての方々の笑顔のために、できることから一歩一歩進んでまいります。

【新代表取締役社長 播野貴也 コメント】

この度、100年を超える老舗企業を引き受ける事になりました播野貴也と申します。この変化の激しい時代においても食と健康は切り離せません。私達は、そんな食と健康、そして生活者の笑顔の絶えない豊かな食生活に資する企業を目指しております。今や、無形文化遺産として認められた和食は、グローバルに活躍し始めております。「伝統と革新への挑戦」。伝統から授かる良きものを引き継ぎつつ、今の時代と環境に対応すべく、新たな挑戦をし続ける所存です。

【新代表取締役社長 播野貴也 略歴】



生年月日 1984年3月12日生(39歳)

学 歴 2007年 早稲田大学 人間科学部 卒業

職 歴 2007年 広告代理店 株式会社アサツー・ディ・ケイ

(現:株式会社 ADK ホールディングス)入社

2010年 タマノイ酢株式会社 入社

2011 年 独立行政法人 中小企業大学校 出向

2012年 取締役 製造担当 就任

2015年 常務取締役 東京支店長 就任

2016年 公益財団法人 日本生産性本部 出向

2017年 認定経営コンサルタント資格 取得

2018年 専務取締役 経営企画部長 就任

▼お問い合わせ先▼ タマノイ酢株式会社 広報担当

(大阪) 吉田 TEL:072-238-1022 e-mail: <u>kouhou@tamanoi.co.jp</u> (東京) 竹下 TEL:03-3203-6940 e-mail: <u>tkouhou@tamanoi.co.jp</u>

